

## 11 月份報告書

林怡君

11 月份可說是日本的放假很多和祭典很多的月份。

11/3 是文化節,11/23 是勞動節,這兩天就被歸為國定假日。

除此之外,日本真的很愛祭典,三天一小祭,五天一大祭。光是 11 月山口市就有五個祭典。

第一個祭典是 11/6 『姬山祭』。

這個祭典是由山口市市民與山口大學學生一起組辦的祭典,因為場所在學校,所以很類似校園文化祭。在這個祭典開辦之前,西口さんと今井さん就有跟我聯絡說他們要回來學校跟我們去逛祭典。



雖然說是文化祭,但聽說每年的節目與表演都一樣,有穿著黑色制服威風凜凜的應援團,啦啦隊,よさこい等表演,不過每年都還是會有一些聽說很養眼且創新的表演,例如『草食系男子 Show』,聽說是校內一群漂亮的男生來裝扮的,聽起來就很心動吧!!不過可惜的是跟這兩位先生一起吃飯而延誤看 show 的時間,真的太可惜了!!

還有西口さんの朋友真的很親切,他聽說我想加入花式調酒的社團,他馬上二話不說的帶我去見社長,我們跟社長交談之後,社長也留下我的電話號碼表示事後會通知我入社,不過.....都過了一個月了,竟然沒跟我聯絡,這意思是指『謝謝,再聯絡!!』的意味嗎??

11/13 在平川交流センター舉辦了『世界料理與異文化體驗』的活動。

在這裡真的各個國家都有,有南非、寮國、印尼、阿拉伯、埃及、泰國、韓國、中國、日本、越南...等。而且他們都會作自己國家的料理還讓大家品嚐,只可惜此次攤位沒有台灣,不然我們也可以一起做出美味的台灣驕傲。雖然沒有台灣料理,不過我們一群台灣人卻跑到埃及那桌去幫忙,切菜炒菜,幫忙到最後我們台灣人不約而同的都發出疑問說:『我們是台灣人,為啥我們在做埃及料理?這桌明明是埃及料理,為啥站在這裡的都是台灣人?』



←死命的攪拌著一堆奇怪材料的埃及料理  
(內容量:秋葵、番茄醬、蒜頭、青椒、  
洋蔥、不明黃色香料、胡椒粉、  
檸檬...)  
真的酸甜苦辣樣樣俱全!!



←埃及小孩有雙水汪汪的大眼睛  
像假睫毛一樣濃密的眼睫毛 超可愛的

除了埃及料理,我還去幫忙做『越南料理』,他們做的是炸春捲。越南人也很親切,他們很耐心的教我包春捲皮,炸春捲。



品嚐完美食,就是最重要的走秀時間啦!!每個國家的傳統服飾秀!!



但因為人數不足,所以會有一堆不是這個國家的人穿其他國家的服飾



←哈哈!!這人怪怪的!!

我呢??我當然也有裝扮喔!!  
我穿的是韓服  
好心又可愛的金さん還教我韓國的行大禮喔!



11月中旬正是賞楓好時節,所以我們留學生們與日本學生一起租車去長門峽賞楓&秋吉台觀光。有四輛車,我們採取了抽籤選車的措施,目的是爲了讓我們認識更多人。這個提議真的很好,在車上跟一堆不認識的人坐在一起更容易開口與交朋友。一路上聊著各國文化,開心的亂拍照。

長門峽是一道溪谷,兩岸的石英斑岩長年累月被河水侵蝕,形成險峻的懸崖,景觀獨特。秋日的長門峽,更因溪谷兩旁的紅葉而成爲郊遊賞楓的好去處。





11/21 又一個平川祭.這次是在平川小學校舉行,一進去還是一樣像園遊會的祭典,而且附近的居民會將自己種的蔬菜拿到這裡來賣,每樣蔬菜都漂亮又大把。白蘿蔔在超市一根就要 150 元,但在這裡竟然兩根才 100 元,這麼賤價上哪找啊!!二話不說馬上掏腰包買了兩根。平川祭的攤販里也有平川交流中心的攤位,所以我也去幫忙擺攤啦!!



←我正努力的幫忙參酌  
章鱼燒的調味料

因為在大家極力合作下終於把章鱼燒賣完啦!!  
結束攤販之後,我們又馬上體驗了新的生活體驗。平川地域中心的老師帶這我們去他家後面的一片小菜園,那片小菜園是歷屆留學生們的辛苦結晶,現在就須由我們繼續傳延下去。雖然我也住在鄉下,但下田種菜卻是我的第一次,每根苗插秧的位置,施肥的多寡...等,都是需要大智慧的,現在終於體驗農夫們的粒粒皆辛苦了。現在我們除了感恩與珍惜外,這就是對他們的辛苦最大的回饋了。



11/23 是日本的勞動節,也又是一個國定假日。在這一天也是一個叫「えびす祭」的祭典。



